



新聞稿
供即時發放

2021 年 12 月 17 日

愉景灣高爾夫球會青年高球手許龍一 於亞太業餘錦標賽勇奪亞軍

每個人小時候都不免有大大小小的夢想，但堅定不移地追夢者卻不多。出身自愉景灣高爾夫球會的許龍一就是少數成功的追夢者。許龍一早前參加於杜拜舉行的第 12 屆「亞太業餘錦標賽」，取得亞軍的佳績。

許龍一自五歲起一直跟隨父親許光國於愉景灣高爾夫球會練習球技，並在六歲時定下目標要成為世界第一的球手。許龍一天賦過人，從小對高爾夫球抱有濃厚興趣。在其父親及愉景灣高爾夫球會教練的指導下，於球會富挑戰性的球場上磨練球技，其後加入香港高爾夫球總會及大學高球隊。許龍一與父親一直視愉景灣高爾夫球會為主場，兩父子更時常到球會一較高下。

身為愉景灣高爾夫球會男子隊隊長的許光國，對兒子的成就感到非常驕傲，他說：「多年以來，不論天氣狀況，龍一差不多每日放學後就到球場練習。在愉景灣居住並成為愉景灣高爾夫球會會員更是方便他追逐夢想。愉景灣高爾夫球會的球場擁有一流景致，更有一個優秀團體，球會的職員及其他高爾夫球手皆十分友善及專業，他們多年來的支持更有助培養龍一對高爾夫球的興趣。」

奪得「亞太錦標賽」亞軍的許龍一將出戰「英國公開賽」資格賽，是香港首位獲得該項參賽資格的本地高球手。愉景灣高爾夫球會總經理陳耀宗表示：「恭賀龍一取得這麼優秀的成績。愉景灣高爾夫球會一直致力培養年輕及有潛質的球手。2005 年，當時球會只招待 10 歲以上球手，第一次破例讓當時只有五歲的龍一到球場打球。龍一在國際球壇上的出色表現令我們非常鼓舞，更是肯定我們培育年輕球手的目標及工作。」

愉景灣高爾夫球會少年培育計劃於 2008 年為少年高爾夫球學院推出創新學習模式，並於 2010 年將最低入場打球年齡由 10 歲降低至六歲。

許光國除了支持兒子的高球事業及帶領愉景灣高爾夫球會男子隊外，更積極推動青少年參與高爾夫球運動，每星期利用球會特別預留的場地練習時間協調年輕球手的訓練。球會亦有開辦由職業球手指導的入門課程。

許光國表示：「龍一一直以來的目標是成為世界高爾夫球壇的頂尖球手，並努力向此邁進。我們很高興多年來得到球會管理層及員工的支持，讓龍一在 2005 年成為球會當時最年幼的會員。我亦同樣希望可以幫助其他年輕球手，協助他們了解自己所長，追逐夢想。」對此，陳耀宗補充：「我們很高興得到許光國先生的幫助，向年輕人推廣

高爾夫球。我們亦發掘到不少出色的年輕球手，愉景灣高爾夫球會將繼續盡全力培育這些球手，希望將來可以看到更多年輕的專業高爾夫球手在球壇發光發熱。」

圖片	說明
	時年五歲的許龍一取得愉景灣高爾夫球會會員證
	12歲的許龍一於愉景灣高爾夫球會Jade球場第八洞首次打出「一桿入洞」



許光國及許龍一父子



許龍一分別於 2015、
2016、2017、2018年贏得
「香港高爾夫球總會
Junior Order of Merit」



許龍一於2016及2018年取得「香港少年公開賽」冠軍



許龍一贏得「香港職業高爾夫球協會錦標賽」冠軍，為首個業餘球手贏得此殊榮



2021 年許龍一於杜拜取得「亞太業餘錦標賽」亞軍



許龍一為美國聖母大學
高球隊隊員



許氏一家

完

關於愉景灣高爾夫球會

愉景灣高爾夫球會（「DBGC」）位處香港大嶼山優質社區愉景灣，為東南亞首屈一指的高爾夫球場，提供 27 球洞的專業比賽場地，包括三個各具挑戰性的 9 洞高爾夫球場，分別為鑽石、翡翠及紅寶石球場，各個球場已於近期完成升級工程。DBGC 坐擁海拔 230 米的壯麗景色，在球場上可將維多利亞港、南中國海和大東山的醉人景色盡收眼底。

愉景灣高爾夫球會為Auberge Hospitality 旗下品牌。

關於 Auberge Hospitality

Auberge Hospitality 提供優質的款待服務和全方位休閒設施和活動方案，創造獨特的度假休閒生活方式和別樹一格的體驗。Auberge Hospitality 成立於 2019 年，集合香港興業有限公司旗下酒店、會所和休閒物業，包括愉景灣高爾夫球會、Lantau Yacht Club、香港愉景灣酒店、愉景灣康樂會、海澄湖畔會所、愉景灣溜冰場及牡丹軒。所有物業均位於愉景灣，一個距離中環商業區僅 25 分鐘渡輪航程及距離香港國際機場、東涌和欣澳僅 20 分鐘車程的著名度假式社區。

Auberge Hospitality 為您重新定義生活風格。

新聞稿由愉景灣高爾夫球會發布。傳媒垂詢，請聯絡李載曦 (2238-1069 或 info@hongkongresort.com)。